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ПРОТОКОЛ № 1 
 

от 07.11.2023 г. 
от заседание, проведено от 14:38 часа 

в заседателна зала на Общински съвет Раковски 

 
Председател на Общински съвет – Раковски: г-н Мария Йосифова Гиева 

 

Присъстват общински съветници: Васка Атанасова Пушкова, Генчо Тодоров Тодоров, Елена 

Иванова Узунова, Йовко Венкова Иванчев, Йосиф Серафимов Ячев, Мария Йосифова Гиева, 

Младен Минчев Мандраджийски, Светослав Стефанов Балабански, Стефан Йозов Пенсов, 

Тодор Василев Йорданов, Юлиян Иванов Ночев, Иванка Страхилова Тенова, Николай Иванов 

Колев, Ралица Костадинова Сатанска, Анелия Францова Гечева, Кирил Милков Петров, 

Костадин Дечев Иванов, Милка Георгиева Балабанска, Чавдар Ангелов Земярски, Андрей 

Димов Кръстев, Милен Василев Минчев 

  

Присъства също: 

Павел Андреев Гуджеров – Кмет на Община Раковски 

Татяна Серафимова Бакова – Заместник-кмет на Община Раковски  

Венцислав Петров Чавдаров – Заместник-кмет на Община Раковски 

Йовко Стефанов Романов - Заместник-кмет на Община Раковски 

Никола Христосов Стоянов – Кмет на кметство Момино село 

Васил Петров Черпелийски – Кмет на кметство Стряма 

Александър Атанасов Атанасов – Кмет на кметство Шишманци 

Виолета Димитрова Петрова - Кмет на кметство Белозем 

Стефка Златкова Милиева – Кмет на кметство Болярино 

Димитър Любчев Николов – Кмет на кметство Чалъкови 

Радослав Ночев - Председател на ОИК – Раковски 

Колеги от Общинка администрация 

Енорийски свещеници 

 

Официални гости на заседанието: 

Д-р инж. Атанас Ташков – Заместник - Областен управител на област Пловдив 

Младен Шишков – Народен представител 

 

Д-р инж. Атанас Ташков: Уважаеми г-н Народен представител, Уважаеми Отец Плачков, Отец 

Начев, Уважаема г-жо ВРИД Кмет, Уважаеми госпожи и господа, Ужаваеми граждани на 

Община Раковски, за мен е чест и отговорност да Ви приветствам с добре дошли на първото 

заседание на Общински съвет – Раковски, което е свикано със Заповед на Областния 

управител на област Пловдив на основание чл. 23, ал. 2 и 3 от Закона за местното 

самоуправление и местна администрация. На първо място, бих искал да дам думата на 

Председателя на ОИК – Раковски, г-н Радослав Ночев, за да прочете и обяви Решенията на 

общинска избирателна комисия. 

 

Г-н Радослав Ночев: Уважаеми Кметове, преди четири години, Вие получихте кредит на 

доверие от Вашите избиратели. Резултатът от предходните избори не беше случаен. Той е 

следствие от променения облик на населените места и от изпълнените Ваши обещания, но 

този резултат го приемете, като награда за положените усислия и старание през предходните 

четири години. Този резултат и тази награда не трябва да Ви успокояват, защото Вие в момента 

сте изправени пред огромната трудност да подобрите себе си и да развиете нашата община, 

така че да получи завършен европейски модерен вид, така че да осигурите доброто развитие 

на гражданите и на всички, които са гости на нашата община. Уважаеми Общински 
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съветници, Вие също сте изправени пред нелеката задача да подобрите резултатите на 

предходния Общински съвет, който също допринесе много за развитието на нашата община. 

Вниманието на всички жители е вперено във Вас, в очакване да изпълните всички Ваши 

предизборни обещания. Не забравяйте, че след четири години отново ще имате изпит и ще се 

борите за доверието на гражданите, така че действайте спрямо Вашите вътрешни убеждения. 

Нека всички Кметове и Общински съветници работят заедно, като екип за развитие на 

общината, за доброто на всички ни, с мисъл за следващите поколения. На добър час и 

успешен мандат!  

С Решение № 108-МИ/30.10.2023 г. ОИК обявява Павел Андреев Гуджеров като избран за 

Кмет на Община Раковски. С Решение № 111-МИ/30.10.2023 г. за Кмет на Кметство Стряма 

избира Васил Петров Черпелийски. С Решение № 110-МИ/30.10.2023 г. за Кмет на Момино село 

избира Никола Христосов Стоянов. С Решение № 113-МИ/30.10.2023 г. за Кмет на Шишманци 

избира Александър Атанасов Атанасов. С Решение № 121-МИ/05.11.2023 г. за Кмет на 

Кметство Белозем избира Виолета Димитрова Петрова. С Решение № 112-МИ/30.10.2023 г. за 

Кмет на Кметство Чалъкови избира Димитър Любчев Николов. С Решение № 109-МИ/30.10.2023 

г. Кмет на Кметство Болярино - Стефка Златкова Милиева. 

С Решение № 107-МИ/30.10.2023 г. избира следните общински съветници.  

1. Андрей Димов Кръстев 

2. Анелия Францова Гечева 

3. Васка Атанасова Пушкова 

4. Генчо Тодоров Тодоров 

5. Елена Иванова Узунова 

6. Иванка Страхилова Тенова 

7. Йовко Венков Иванчев 

8. Йосиф Серафимов Ячев 

9. Кирил Милков Петров 

10. Костадин Дечев Иванов 

11. Мария Йосифова Гиева 

12. Милен Василев Минчев 

13. Милка Георгиева Балабанска 

14. Младен Мандраджийски 

15. Николай Иванов Колев 

16. Ралица Костадинова Сатанска 

17. Светослав Стефанов Балабански 

18. Стефан Йозов Пенсов 

19. Тодор Василев Йорданов 

20. Чавдар Ангелов Земярски 

21. Юлиян Иванов Ночев 

 

Д-р инж. Атанас Ташков: Уважаеми г-н Кмет, Уважаеми дами и господа Кметове на кметства, 

Уважаеми дами и господа Общински съветници в изпълнение на разпоредбите на чл. 23, ал.1 

и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, преди началото 

на първото заседание, новоизбраните Общински съветници, Кмета на общината и Кметове на 

кметства полагат клетва. Уважаеми г-н Кмет, Уважаеми Кметове на кметства и Вие Уважаеми 

Общински съветници, моля да станете за тържествено полагане на клетва. Моля, повтаряйте 

след мен. 

 

”Заклевам се в името на Република България да спазвам Конституцията и законите на 

страната и във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите от община 

Раковски и да работя за тяхното благоденствие” 

/в залата прозвучава химна на Република България/ 

 

Д-р инж. Атанас Ташков: Моля заповядайте при мен, всеки да се подпише на клетвените листи. 
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/Кметът на Община Раковски, кметовете на населени места и общинските съветници 

подписват своите клетви/ 

 

Д-р инж. Атанас Ташков: Уважаеми г-н Кмет на Община Раковски, Уважаеми дами и господа 

Кметове на кметства, Уважаеми Общински съветници, скъпи гости, позволете ми да поканя 

Отец Плачков и Отец Начев за благослов към новоизбраните Кметове и Общински съветници 

от Общински съвет – Раковски. 

 

Отец Плачков: За тези, които не знаят за иронията, иронията, която често употребяваме към 

самите себе си, защото днес от бързане да дойда на това толкова голямо събитие, вместо 

книгата за благослов съм взел тази за погребения. Това го казах, за да се посмеем малко. 

Вижте, Екзюпери не обича големите хора, Малкият принц също, защото те са прекалено 

сериозни, а ние трябва да умеем да се смеем. Това показва, че сме запазили в себе си духа 

и обичаме да приемаме новостите и предизвикателствата. Ето, пред Вас има сериозни 

предизвителства. Знаете ли защо? Вие не си давате сметка, защото нашите общини са вече 

богати общини, които много добре се развиват. Знаете ли какъв е проблемът на богатите 

общини? Никой не иска да работи. Работната ръка винаги не достига. За това ето, в момента 

Вие сглобявате един екип. Не забравяйте, че най - ценния ресурс са хората. Уважавайте се, 

работете заедно за общото благо, така се и заклетхте. За това, изпълнете клетвата, която до 

сега сте изпълнявали. Ние, говоря за Община Раковски, доволни сме от това, което виждаме, 

надяваме се, че това се случва и по другите населени места. За това нека и да се помолим и 

да предадем Вашето дело в ръцете на Бог. Господ да бъде с вас. 

 

Всички: И с твоя дух! 

 

Отец Плачков: Да се помолим. Господи Боже Могъщ, Ти който чрез въплъщението на твоя син, 

стана спасение за всички хора по земята. Исусе Христе, Ти който превъзнесението си обеща 

в твоето присъствие след нас чак до свършека на света. Изпрати Твоя Сети Дух, за да 

благослови и освети тази община и общините. Благослови тези, които ще работят в тях, 

подкрепяй ги и закриляй ги, невредими от всяко зло. Помогни им чрез твоето благодеяние, 

направлявай ги под твоето милосърдие. Изпрати им благословението си, за да благослови и 

насърчи делата на ръцете им. По застъпничество на Божия и наша майка Дева Мария, дари 

ни мир, благополучие и здраве, винаги благодарни да славят Твоето пресвято име. Ти си този, 

който благославя и осветява, за това на теб възнасям Слава на Отец и Син и Свети Дух, през 

всички векове на вековете. Амин. И благословението на Всемогъщият Бог, Отец, Син и Свети 

дух, да слезне върху Вас и Вашите семейства и да пребъде навеки. Амин. 

  

Д-р инж. Атанас Ташков: Благодаря на Отец Плачков и на Отец Начев за мъдрите думи и 

напътствия! За мен е чест да дам думата за приветствие на първото заседание на Общински 

съвет - Раковски на Кмета на Община Раковски – г-н Павел Гуджеров. 

 

Г-н Павел Гуджеров: Уважаеми г-н Заместник - Областен управител, Уважаеми новоизбрани 

стари кметове, Уважаеми Колеги Общински съветници, Уважаеми Колеги от Община 

Раковски много ми липсвахте, Уважаеми гости на днешното събитие, на толкова съм да 

започна с виц за кметове, следвайки думите на Отец Младен, но все пак малко сериозност. 

Латинците са казали „Vox unius, vox nullius, vox pópuli, vox Déi“ - „Гласът на едното е глас на 

никого, гласът на народа е гласът на Бог!“. Така ни подреди наордът и така ще бъде 

следващите четири години. В тази кампания, аз поне се видях с 3 000 човека, вярвам, че всеки 

от Вас, също се е видял с много, много хора. И вярвам, че е имало и препоръки, имало е 

критики, имало е похвали, имало е оплакване, обаче не мога да повярвам, че е имало дори 

едни човек, който е пратил тук общински съветник, с идеята да пречи. Сигурен съм, че всеки, 

който е изпратен тук, е с идеята да помага за благоденствието на Община Раковски, каквато 

клетва току-що положихме. Вярвам, че така в дух на партньорство, тук искам да поздравя всички 

кандидати за кметове г-жа Ралица Сатанска, г-н Чавдар Земярски, г-н Костадин Иванов, г-н 

Петър Власов за наситина коректната кампания, която водихме. Смея да твърдя, че това бяха 
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едни от най - спокойните избори. С нищо не изнервихме обществото. Просто излязохме и 

казахме кой, какво предлага. Надявам се, следващите четири години, както бяхме буквално 

пример за водене на изборна кампания, така да бъдем и пример за работа оттук нататък. 

Действително, ако всички сме верни на клетвата си, то няма да има управляващи и опозиция, 

всички ще сме в един отбор. Както казах в началото на предния мандат, така Ви казвам и сега, 

подавам на всички ръка, наиситна се надявам всички да работим заедно, като един екип, 

защото на всички интересът е един и същ, а той е по - добър живот за всички жители на Община 

Раковски. Утрешният ден не е обещан на никого, нека живеем днешния достойно. Благодаря 

Ви! 

 

Д-р инж. Атанас Ташков: Уважаеми г-н Кмет, Уважаеми дами и господа Кметове на кметства, 

Уважаеми Общински съветници, желая Ви да взимате разумните решения, желая Ви да се 

придърждате към клетвата, която дадохте и да работите, както добър стопанин се грижи за 

собствеността си, за Община Раковски. Да давате всеки ден повече и повече от себе си, да 

развивате общината, да продължавате по пътя, по който вървите и до сега. За всички, както в 

Община Раковски, така и в околните населени места е видно вашето бързо и перспективно 

развитие. Виждаме голяма промяна е общината, в инфраструктурата, в училищата, детските 

градини, страхотно развитие, което си пожелаваме и ние Пловдив, така с добри темпове да ви 

настигнем. 

Сега, за да изпълня докрай своята важна задача, съгласно разпоредбите чл. 23 ал. 3 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, позволете ми да поканя 

общинския съветник с най - дълъг житейски стаж сред Вас – г-жа Милка Балабанска, за да 

открие и ръководи оттук нататък първото заседание на Общински съвет. Преди да и дам 

думата, позволете ми да и подаря символичен подарък от името на Областния управител на 

Област Пловдив, с пожелания за постигане на видимите резултати за общината. Заповядайте, 

това е клетвата, която положихте! Гледайте я, напътствайте се, това са основите, на които трябва 

да държите във Вашата работа. 

 

Г-жа Милка Балабанска: Благодаря! Първо искам да се извиня за лекото притеснение, което 

имам, съответно за първи път ми е да говоря пред толкова хора, за това ако направя някоя 

грешка, моля да бъда извинена от всички. Уважаеми г-н Заместник-Областен управите, 

Уважаеми г-н Кмет на Община Раковски, дами и господа Общински съветници, Кметове на 

кметства, жители на Община Раковски. Днес поставяме началото на нов етап от развитието на 

Община Раковски. Искам да вярвам, че всички ние, на които жителите на Община Раковски 

гласуваха доверие, ще работим за общото благо и просперитет, чрез сътрудничество и 

разбирателство. Надявам се, че в противоречията и сблъсъка на идеи, ще се водим единствено 

от интересите на хората. Да си пожелаем в края на този мандат, Община Раковски да се 

превърне в едно по - добро място за нас и нашите деца. 

Уважаеми дами и господа Общински съветници, в залата има кворум от 21 общински 

съветника и съгласно чл. 23 ал. 3 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация обявявам настоящето първо заседание за открито. Следва да приемем 

Дневен ред на днешното заседание. Предлгам Дневния ред да се състои от две точки, а 

именно: „Избиране на комисия за провеждане на тайно гласуване за избор на Председател 

на Общински съвет – Раковски“. Втора точка „Избор на Председател на Общински съвет – 

Раковски“. Има ли други предложения за проект на Дневен ред? 

 

Г-жа Мария Гиева: Има. Предлагам в Дневния ред да бъде включена точка „Избор на състав на 

постоянните комисии към Общински съвет – Раковски“. 

 

Г-жа Милка Балабанска: Други предложения? Няма. Моля нека да гласуваме така 

направеното предложение за Избор на състав на постоянните комисии към Общински съвет 

– Раковски от общинските съветници. 
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Общ брой общински съветници: 21 

Присъствали: 21 

Гласували: 21 

За: 21      

Против: 0       

Възд.се: 0                           

 

1. Мария Йосифова Гиева – за 

2. Йосиф Серафимов Ячев – за 

3. Младен Минчев Мандраджийски – за 

4. Генчо Тодоров Тодоров – за 

5. Елена Иванова Узунова – за 

6. Светослав Стефанов Балабански – за 

7. Юлиян Иванов Ночев - за 

8. Стефан Йозов Пенсов – за 

9. Йовко Венкова Иванчев – за 

10. Васка Атанасова Пушкова – за 

11. Тодор Василев Йорданов – за 

12. Ралица Костадинова Сатанска – за 

13. Иванка Страхилова Тенова – за 

14. Николай Иванов Колев – за 

15. Чавдар Ангелов Земярски – за 

16. Милка Георгиева Балабанска – за 

17. Костадин Дечев Иванов – за 

18. Анелия Францова Гечева – за 

19. Кирил Милков Петров – за 

20. Андрей Димов Кръстев – за 

21. Милен Василев Минчев – за 

 

 
 

Г-жа Милка Балабанска: Сега, подлагам на гласуване предложения Дневен ред с приетите 

промени и точка Трета. 
 

 

Общ брой общински съветници: 21 

Присъствали: 21 

Гласували: 21 

За: 21      

Против: 0       

Възд.се: 0                           
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5. Елена Иванова Узунова – за 

6. Светослав Стефанов Балабански – за 

7. Юлиян Иванов Ночев - за 

8. Стефан Йозов Пенсов – за 

9. Йовко Венкова Иванчев – за 

10. Васка Атанасова Пушкова – за 

11. Тодор Василев Йорданов – за 

12. Ралица Костадинова Сатанска – за 

13. Иванка Страхилова Тенова – за 
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16. Милка Георгиева Балабанска – за 
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19. Кирил Милков Петров – за 

20. Андрей Димов Кръстев – за 

21. Милен Василев Минчев – за 

 

 
 

ТАКА ПРЕДЛОЖЕНИЯТ ДНЕВЕН РЕД СЕ ПРИЕМА! 

 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д : 
 

 

1. Избор на “Комисия за провеждане на избор за Председател на Общински съвет - Раковски”. 

 

2. Избор на Председател на Общински съвет - Раковски. 

 

3. Избор на състав на постоянните комисии към Общински съвет - Раковски. 
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Г-жа Милка Балабанска: Преминаваме към Първа точка от Дневния ред: Избор на “Комисия 

за провеждане на избор за Председател на Общински съвет - Раковски”. Очаквам 

предложения за брой членове на временната комисия за провеждане на избор за 

Председател на Общински съвет – Раковски. От колко члена да се състои? 

 

Г-жа Мария Гиева: Предлагам да бъде от трима члена. 

 

Г-жа Милка Балабанска: Други предложения? Моля да гласуваме, дали да бъде от трима 

члена. 

 
Общ брой общински съветници: 21 

Присъствали: 21 

Гласували: 21 

За: 21      

Против: 0       

Възд.се: 0                           

 

1. Мария Йосифова Гиева – за 

2. Йосиф Серафимов Ячев – за 

3. Младен Минчев Мандраджийски – за 

4. Генчо Тодоров Тодоров – за 

5. Елена Иванова Узунова – за 

6. Светослав Стефанов Балабански – за 

7. Юлиян Иванов Ночев - за 

8. Стефан Йозов Пенсов – за 

9. Йовко Венкова Иванчев – за 

10. Васка Атанасова Пушкова – за 

11. Тодор Василев Йорданов – за 

12. Ралица Костадинова Сатанска – за 

13. Иванка Страхилова Тенова – за 

14. Николай Иванов Колев – за 

15. Чавдар Ангелов Земярски – за 

16. Милка Георгиева Балабанска – за 

17. Костадин Дечев Иванов – за 

18. Анелия Францова Гечева – за 

19. Кирил Милков Петров – за 

20. Андрей Димов Кръстев – за 

21. Милен Василев Минчев – за 

 

 

 
Г-жа Милка Балабанска: Моля за Вашите предложения за членове на комисията. 

 
Г-жа Мария Гиева: От групата на ГЕРБ предлагам Йосиф Ячев. Освен, че е доказан експерт в 

областта на развитието на селските райони и еврофондове, той е доайен в Общински съвет. 

Днес положи клетва в своя пети мандат, пожелавам му успех. 

 
Г-жа Милка Балабанска: Други предложения? Говорим за членове на врменната комисия. 

Трима члена. 

 
Г-н Стефан Пенсов: Предлагам г-н Чавдар Земярски. 

 
Г-н Костадин Иванов: Аз предлагам г-жа Анелия Гечева. 

 

Г-жа Милка Балабанска: Други предложения? Който е съгласен с предложения състав на 

комисията, гласуваме. 
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Общ брой общински съветници: 21 
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16. Милка Георгиева Балабанска – за 

17. Костадин Дечев Иванов – за 

18. Анелия Францова Гечева – за 

19. Кирил Милков Петров – за 
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Р Е Ш Е Н И Е № 1 

 
 

Взето с Протокол № 1/07.11.2023 г. от заседание на Общински съвет – Раковски  

 

Относно: Избор на Комисия от 3 (трима) общински съветници за произвеждането на тайно 

гласуване за избор на Председател на Общински съвет – Раковски 

 

На основание: чл. 21, ал. 1, т. 3 и ал. 2, чл. 23, ал. 3 и чл. 24, ал. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация (ЗМСМА) във връзка с чл. 9 и чл. 10 от Правилника 

за организацията и дейността на Общински съвет - Раковски, неговите комисии и 

взаимодействието с Общинска администрация 

 

По предложение на: Милка Георгиева Балабанска – председателстващ първото заседание на 

новоизбрания общински съвет 

 

Р Е Ш И: 

 

 I. Общински съвет – Раковски избира Комисия от 3 (трима) общински съветници за 

произвеждането на тайно гласуване за избор на Председател на Общински съвет – Раковски 

в следния състав: 

 

Председател:  

Йосиф Серафимов Ячев 

Членове: 

1. Анелия Францова Гечева 

2. Чавдар Ангелов Земярски 

 

  II. Общински съвет – Раковски упълномощава Комисията по т. I от настоящето Решение 

да произведе избора на Председател на Общинския съвет по реда на Правилника за 

организацията и дейността на Общински съвет – Раковски, неговите комисии и 

взаимодействието с Общинска администрация. 
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МОТИВИ: В изпълнение на чл. 23, ал. 3, изречение второ и на основание чл. 21, ал. 1, т 3 от Закона 

за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), на първото заседание на 

общинския съвет се избира председател на съвета. Изборът се провежда с тайно гласуване.  

 Съгласно Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Раковски, 

неговите комисии и взаимодействието с Общинска администрация: за произвеждането на 

тайно гласуване се избира комисия от 3 /трима/ общински съветници, която утвърждава 

образец на бюлетина и плик, подпечатани с печата на общината. 

 За избран се смята кандидатът, който е получил повече от половината от гласовете от 

общия брой на съветниците. 

 

 

* * * 
 

 

Г-жа Милка Балабанска: Преминаваме към Втора точка от Дневния ред: Избор на Председател 

на Общински съвет - Раковски. Давам думата за предложения за Председател на Общински 

съвет – Раковски. 

 

Г-н Йосиф Ячев: Уважаеми Колеги, Уважаеми г-н Заместник Областен управител, Уважаеми     

г-н Кмет, аз предлагам за Председател на Общински съвет – Раковски г-жа Мария Гиева. 

 

Г-жа Милка Балабанска: Други предложения? Слушам. 

 

Г-жа Анелия Гечева: Уважаеми Колеги, г-н Кмет, нашето предложение е г-жа Ралица Сатанска. 

 

Г-жа Милка Балабанска: Други предложения? Ако това са двете предложения, прекъсвам 

заседанието за десетминутна почивка, в която временната комисия за провеждане на тайно 

гласуване за избор на Председател на Общинския съвет да проведе заседание, на което ще 

избере от състава си Председател и ще определи правилата за гласуване. 

 

/15:17 – 15:30 часа – Почивка/ 

 
Г-жа Милка Балабанска: Колеги да започваме, тоест да продължим. В залата присъстват 21 

общински съветника, следователно имаме кворум. Временната комисия съответно е избрала  

за свой Председател – Йосиф Ячев. Давам му думата, за да запознае съветниците с правилата 

за провеждане на гласуване за избор на Председател на Общински съвет – Раковски. 

 

Г-н Йосиф Ячев: Благодаря, г-жо Председател! Колеги, нашата комисия, която избрахме за 

избор на Председател с помощта на Валя Донева, безценна помощ, създадохме интегрална 

бюлетина. Имаме възможност за два избора, за които направихме номинации. Гласува се с 

поставяне на знака X в квадратчето, с такава закачка към миналите избори, без да излизаме 

от квадратчето, без поставяне на други знаци, само Х. Г-жа Донева ще Ви вика поименно, аз 

ще Ви давам бюлетина и плик, стаичката е ето там. Влизате, отбелязвате Вашия избор, урната 

е тук и гласувате.  

 

/15:33 – 15:43 часа – Тайно гласуване/ 
 

Г-жа Милка Балабанска: Колеги, сега обявам петминутна почивка, за да може комисията да 

преброи гласовете. 

 

/15:43 – 15:47 часа – Почивка/ 
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Г-н Йосиф Ячев: Уважаеми Колеги, г-н Кмете, Уважаеми гости, за мен е чест да обявя, че 

имаме избран Председател. Председателят на Общински съвет – Раковски, мандат 2023-2027 

е г-жа Мария Гиева.12 гласа „За“! 

 

Г-жа Мария Гиева: Колеги, благодаря за подкрепата! Благодаря и на тези, които не дадоха своя 

глас за мен, това ме мотивира да работя върху себе си, да подобрявам комуникацията си. 

Пожелавам на всички успешно сътрудничество и ползотворна работа. На себе си пожелавам 

да бъда обединител на всички политически сили. Желая Ви успешен мандат, работете с 

увереност. Пожелавам Ви, накрая на мандата да бъдете удовлетворени от своята работа, 

защото ако Вие се удовлетворени, това ще означава, че сте работили в полза на обществото 

и на хората. Успешен мандат! 

 Продължаваме със следващата точка от Дневния ред: Избор на ръководства и попълване 

поименния състав на постоянните комисии към Общински съвет – Раковски. Предложението е 

за следните постоянни комисии: Постоянна комисия по „Териториално и селищно устройство, 

околна среда, пътна и селищна мрежа и благоустройство“, Постоянна комисия по „Законност 

и обществен ред, местно самоуправление, нормативна уредба и регионална политика, 

противодействие на корупцията и отнемане на незаконно придобитото имущество“, 

Постоянна комисия по „Образование, спорт, туризъм, култура и религия“, Постоянна комисия 

по „Здравеопазване и социална дейност“, Постоянна комисия по „Бюджет и финанси“,  

Постоянна комисия по „Управление на общинската собственост“. Проекторешението е 

следното:  

 

 Общински съвет - Раковски избира за ръководство и членове на постоянна комисия 

„Териториално и селищно устройство, околна среда, пътна и селищна мрежа и 

благоустройство“, както следва:  

 1. Председател: Младен Минчев Мандраджийски;  

 2. Заместник-председател: Юлиян Иванов Ночев;  

 3. Член: Стефан Йозов Пенсов;  

 4. Член: Йосиф Серафимов Ячев; 

 5. Член: Иванка Страхилова Тенова; 

 6. Член: Милка Георгиева Балабанска;  

 7. Член: Костадин Дечев Иванов. 

 

 Постоянна комисия „Законност и обществен ред, местно самоуправление, 

нормативна уредба и регионална политика, противодействие на корупцията и отнемане на 

незаконно придобитото имущество“:  

1. Председател: Ралица Костадинова Сатанска;  

2. Заместник-председател: Светослав Стефанов Балабански;  

3. Член: Юлиян Иванов Ночев;  

4. Член: Васка Атанасова Пушкова;  

5. Член: Тодор Василев Йорданов;  

6. Член: Милка Георгиева Балабанска;  

 

Постоянна комисия „Образование, спорт, туризъм, култура и религия“: 

1. Председател: Генчо Тодоров Тодоров; 

2. Заместник-председател: Стефан Йозов Пенсов;  

3. Член: Елена Иванова Узунова;  

4. Член: Светослав Стефанов Балабански; 

5. Член: Николай Иванов Колев;  

6. Член: Кирил Милков Петров;  

7. Член: Милен Василев Минчев. 

 

Постоянна комисия „Здравеопазване и социална дейност“: 

1. Председател: Васка Атанасова Пушкова;  

2. Заместник-председател: Йовко Венков Иванчев;  
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3. Член: Тодор Василев Йорданов;  

4. Член: Николай Иванов Колев;  

5. Член: Кирил Милков Петров;  

6. Член: Милен Василев Минчев; 

7. Член: Андрей Димов Кръстев. 

 

Постоянна комисия „Бюджет и финанси“:  

1. Председател: Елена Иванова Узунова;  

2. Заместник-председател: Тодор Василев Йорданов;  

3. Член: Генчо Тодоров Тодоров;  

4. Член: Младен Минчев Мандраджийски;  

5. Член: Ралица Костадинова Сатанска;  

6. Член: Чавдар Ангелов Земярски;  

7. Член: Анелия Францова Гечева. 

 

Постоянна комисия „Управление на общинската собственост“:  

1. Председател: Йосиф Серафимов Ячев;  

2. Заместник-председател: Йовко Венков Иванчев; 

3. Член: Елена Иванова Узунова; 

4. Член: Иванка Страхилова Тенова;  

5. Член: Чавдар Ангелов Земярски;  

6. Член: Костадин Дечев Иванов;  

7. Член: Андрей Димов Кръстев. 

 

Има ли други предложения? Да, заповядайте, г-н Кръстев! 

 

Г-н Андрей Кръстев: В една от комисиите, двамата представители на Продължаваме 

промяната сме в една комисия и искам да се разделим, за да имаме обхват в повече 

комисии. 

 

Г-жа Мария Гиева: В коя? 

 

Г-н Андрей Кръстев: Здраве, социални услуги, не помня точно. 

 

Г-жа Мария Гиева: Здравеопазване и социална дейност ли? 

 

Г-н Андрей Кръстев: Да. 

 

Г-жа Мария Гиева: В коя желаете да участвате? Какво е Вашето предложение? 

 

Г-н Андрей Кръстев: Да изляза от тази комисия и да съм в ТСУ, Териториално и селищно 

устройство. 

 

Г-жа Мария Гиева: Добре, предлагам за гласуване… 

 

Г-н Младен Мандраджийски: Ами кого ще махнем от ТСУ? 

 

Г-жа Мария Гиева: Първо ще гласуваме моето предложение и след това на г-н Кръстев. 

Предлагам за гласуване предложението, което изчетох. Предлагам моето предложение първо 

за гласуване. 
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Общ брой общински съветници: 21 

Присъствали: 21 

Гласували: 21 

За: 16      

Против: 5       

Възд.се: 0                           

 

1. Васка Атанасова Пушкова – за 

2. Генчо Тодоров Тодоров – за 

3. Елена Иванова Узунова – за 

4. Йовко Венкова Иванчев – за 

5. Йосиф Серафимов Ячев – за 

6. Мария Йосифова Гиева – за 

7. Младен Минчев Мандраджийски – за 

8. Светослав Стефанов Балабански – за 

9. Стефан Йозов Пенсов – за 

10. Тодор Василев Йорданов – за 

11. Юлиян Иванов Ночев - за 

12. Иванка Страхилова Тенова – за 

13. Николай Иванов Колев – за 

14. Ралица Костадинова Сатанска – за 

15. Анелия Францова Гечева – против 

16. Кирил Милков Петров – против 

17. Костадин Дечев Иванов – против 

18. Милка Георгиева Балабанска – за 

19. Чавдар Ангелов Земярски – за 

20. Андрей Димов Кръстев – против 

21. Милен Василев Минчев – против 

 

 

Р Е Ш Е Н И Е № 3 

 
 

Взето с Протокол № 1/07.11.2023 г. от заседание на Общински съвет – Раковски  

 

Относно: Създаване на постоянни комисии към Общински съвет – Раковски и избор на техните 

членове от състава на съветниците.  

 

На основание: чл. 21, ал. 1, т. 1, чл. 21, ал. 2 и чл. 48 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация (ЗМСМА) и чл. 5, ал. 1, т. 1, от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет – Раковски, неговите комисии и взаимодействието с Общинска 

администрация 

 

По предложение на: Мария Йосифова Гиева – Председател на Общински съвет - Раковски 

 

 

Р Е Ш И: 

 

 

 I. Общински съвет - Раковски създава следните постоянни комисии със задачите по чл. 

49 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА): 

 1. Постоянна комисия по „Териториално и селищно устройство, околна среда, пътна и 

селищна мрежа и благоустройство“;  

 2. Постоянна комисия по „Законност и обществен ред, местно самоуправление, 

нормативна уредба и регионална политика, противодействие на корупцията и отнемане на 

незаконно придобитото имущество“;  

 3. Постоянна комисия по „Образование, спорт, туризъм, култура и религия“;  

 4. Постоянна комисия по „Здравеопазване и социална дейност“;  

 5. Постоянна комисия по „Бюджет и финанси“; 

 6. Постоянна комисия по „Управление на общинската собственост“. 

 

 II. Общински съвет - Раковски избира за председател, заместник-председател и 

членове на постоянна комисия „Териториално и селищно устройство, околна среда, пътна и 

селищна мрежа и благоустройство“, следните съветници:  

1. Председател: Младен Минчев Мандраджийски;  

2. Заместник-председател: Юлиян Иванов Ночев;  
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3. Член: Стефан Йозов Пенсов;  

4. Член: Йосиф Серафимов Ячев; 

5. Член: Иванка Страхилова Тенова; 

6. Член: Милка Георгиева Балабанска;  

7. Член: Костадин Дечев Иванов. 

 

III. Общински съвет - Раковски избира за председател, заместник-председател и 

членове на постоянна комисия „Законност и обществен ред, местно самоуправление, 

нормативна уредба и регионална политика, противодействие на корупцията и отнемане на 

незаконно придобитото имущество“, следните съветници:  

1. Председател: Ралица Костадинова Сатанска;  

2. Заместник-председател: Светослав Стефанов Балабански;  

3. Член: Юлиян Иванов Ночев;  

4. Член: Васка Атанасова Пушкова;  

5. Член: Тодор Василев Йорданов;  

6. Член: Милка Георгиева Балабанска;  

7. Член: Анелия Францова Гечева. 

 

IV. Общински съвет – Раковски избира за председател, заместник-председател и 

членове на постоянна комисия „Образование, спорт, туризъм, култура и религия“, следните 

съветници:  

1. Председател: Генчо Тодоров Тодоров; 

2. Заместник-председател: Стефан Йозов Пенсов;  

3. Член: Елена Иванова Узунова;  

4. Член: Светослав Стефанов Балабански; 

5. Член: Николай Иванов Колев;  

6. Член: Кирил Милков Петров;  

7. Член: Милен Василев Минчев. 

 

V. Общински съвет - Раковски избира за председател, заместник-председател и 

членове на постоянна комисия „Здравеопазване и социална дейност“, следните съветници: 

1. Председател: Васка Атанасова Пушкова;  

2. Заместник-председател: Йовко Венков Иванчев;  

3. Член: Тодор Василев Йорданов;  

4. Член: Николай Иванов Колев;  

5. Член: Кирил Милков Петров;  

6. Член: Милен Василев Минчев; 

7. Член: Андрей Димов Кръстев. 

 

VI. Общински съвет - Раковски избира за председател, заместник-председател и 

членове на постоянна комисия „Бюджет и финанси“, следните съветници:  

1. Председател: Елена Иванова Узунова;  

2. Заместник-председател: Тодор Василев Йорданов;  

3. Член: Генчо Тодоров Тодоров;  

4. Член: Младен Минчев Мандраджийски;  

5. Член: Ралица Костадинова Сатанска;  

6. Член: Чавдар Ангелов Земярски;  

7. Член: Анелия Францова Гечева. 

 

VII. Общински съвет - Раковски избира за председател, заместник-председател и 

членове на постоянна комисия „Управление на общинската собственост“, следните 

съветници:  

1. Председател: Йосиф Серафимов Ячев;  

2. Заместник-председател: Йовко Венков Иванчев; 

3. Член: Елена Иванова Узунова; 
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4. Член: Иванка Страхилова Тенова;  

5. Член: Чавдар Ангелов Земярски;  

6. Член: Костадин Дечев Иванов;  

7. Член: Андрей Димов Кръстев. 

 

 

МОТИВИ: Общински съвет е орган на местното самоуправление и като такъв, следва да 

организира дейността си по предвидения в закона ред. В този смисъл и с цел способстване 

на оптималното протичане на същата и в изпълнение на чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), следва да бъдат създадени постоянни 

комисии и избрани техните председатели, заместник-председатели и членове. 

 Възниква необходимост от създаването на шест постоянни комисии, а именно:  

 1. Постоянна комисия по „Териториално и селищно устройство, околна среда, пътна и 

селищна мрежа и благоустройство“;  

 2. Постоянна комисия по „Законност и обществен ред, местно самоуправление, 

нормативна уредба и регионална политика, противодействие на корупцията и отнемане на 

незаконно придобитото имущество“;  

 3. Постоянна комисия по „Образование, спорт, туризъм, култура и религия“;  

 4. Постоянна комисия по „Здравеопазване и социална дейност“;  

 5. Постоянна комисия по „Бюджет и финанси“;  

 6. Постоянна комисия по „Управление на общинската собственост“. 

 Постоянните комисии имат за задача: 

 1. да проучват потребностите на населението в съответната област и да правят 

предложения за решаване на проблемите; 

 2. да подпомагат общинския съвет при подготовката на решения по въпроси, внесени 

за обсъждане и решаване; 

 3. да осъществяват контрол за изпълнение на решенията на общинския съвет. 

 

 

* * * 
 

 

Г-жа Мария Гиева: С това Дневния ред приключи. Преди това искам да дам думата на Младен 

Шишков. 

 

Г-н Младен Шишков:  Уважаеми г-н Кмете, Уважаеми г-н Заместник – Областен управител, 

Уважаеми Кметове на кметства, общински съветници, гости и приятели. Признавам, че съм 

изненадам, тъй като не съм очаквал, че ще трябва да говоря. Извън сценария съм, както се 

казва, но бих искал да кажа и аз няколко думи. Най – напред се радвам, че дойде момент, в 

който мога да цитирам свещеник. Преди малко, Отец Младен цитира моите думи, че хората 

са най – големия ресурс на общината и това е така. Не бива да забравяме това негово 

послание. Смятам, че това трябва да бъде нашето верою в следващите четири години. Да не 

забравяме за хората, защото да, площадите са важни, пътищата, улиците, канализациите, 

чешмичките, пречиствателните станции, читалищата, но хората са най – важния ресурс. Не го 

забравяйте във Вашата работа през следващите четири години. Аз съм безкрайно щастлив да 

видя, така едно сравнително компактно гласуване в предишните няколко гласувания. Видях, че 

голяма част от съветниците подкрепят всички предложения, което е един ясен знак, че Вие 

наистина искате да работите за хората. Искам да Ви помоля, да Ви призова, да забравим 

предизборните страсти, да забравим какво беше до момента. Да, кампанията наистина 

беше сравнително лека, нямаше тежки нападки, нямаше обиди, както съм виждал през 

последните години. Да, този път беше наистина много по – интелигентно, но въпреки това да 

забравим за политиките, защото оттук нататък трябва да работим за хората, за общината. 

Естествено, никой не е задължен да гласува всичко, което се предлага от администрацията, но 

когато гласувате „Против“, гласувайте аргументирано. Това е много важно. Бъдете единни. Ние 

не сме голямо населено място, в крайна сметка, ние сме една средно голяма община, 
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нямаме какво да делим, нямаме толкова много разделителни линии между нас. Напровтив, аз 

вярвам, че има толкова неща, които ни обединяват и нека те да бъдат това, което да ни води 

през следващите четири години. Пожелавам Ви на добър час, бъдете живи и здрави и наистина 

работете за хората на Община Раковски. Благодаря Ви! 

 

Г-жа Мария Гиева: С това Дневния ред приключи. Закривам днешното заседание! 

Другата сесия ще бъде на 29 ноември 2023г. от 15:00ч.  

 

 

 

/Заседанието приключи в 15:58 часа/ 

 

 

 

 

        Председател: 

           Мария Гиева 

 

 

 

 

                             Главен специалист „Сътрудник ОбС – Раковски“: 

                                                                                                                             Валентина Донева 
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